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Vážení spoluobčané, 

v rámci zkvalitňování rozvoje sociálních služeb probíhají jednání s vedením Domu s pečovatelskou 

službou v Kralupech. Rádi bychom domluvili co nejvíce vyhovující podmínky především pro naše seniory. 

Prosíme vás tímto o spolupráci a poskytnutí  informace, zda nyní máte (nebo předpokládáte v budoucnu) 

zájem o pečovatelské služby (ať už přímo pro vás nebo vaše blízké či rodinné příslušníky) a v jakém 

rozsahu. Služby budou zajišťované odbornou pracovnicí a financovány budou městem Veltrusy, 

Středočeským krajem a konečným klientem. 

Kdo má zájem využívat pečovatelské služby, nechť kontaktuje Městský úřad Veltrusy buď osobně – 

návštěvou asistentky starosty nebo předá tento leták na podatelně, případně využije kontakt: 

asistentka@veltrusy.cz a tel. číslo 778 706 672. 

 Mgr. Filip Volák Ing. Jaroslav Morávek 

 starosta města místostarosta města 

  

Mám zájem o pečovatelské služby – např. pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu (pomoc a 

podpora při: podávání jídla a pítí, oblékání a svlékání, přesun na lůžko nebo vozík apod.); pomoc při osobní 

hygieně (pomoc při úkonech osobní hygieny, pomoc při zákl. péči o vlasy a nehty, pomoc při použití použití WC 

apod; poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy (zajištění stravy odpovídající věku, dovoz nebo donáška 

jídla, pomoc při přípravě jídla a pití, příprava a podání jídla a pití apod.); pomoc při zajištění chodu 

domácnost (běžný úklid, běžné nákupy, pochůzky – úřady, pošta, recepty u lékaře, praní a žehlení apod.); 

zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (doprovod k lékaři, doprovod do zaměstnání apod.); 

případně další fakultativní služby (doprovod na vycházky či kulturní akce, zprostředkování služeb, asistenční 

návštěva, dohled nad užíváním léků, doprava mimo Veltrusy): 

  

  

  

  

  

  

Jméno: 

  

Kontakt/y: 

  

Případně kontakt na pečující nebo zastupující osobu (jméno, telefon): 
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